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Évfordulóink- Petőfi 200
Látszólag könnyű megérteni, 

hisz száznyolcvan éve a mi 

nyelvünkön beszél. Semmi 

körülményesség, egyenesen, 

tisztán, póriasan, bele a 

képünkbe. Szakértő módjára 

használja nyilvánosságot, amihez 

lefoglalták a nyomdagépet. 

Utánozni könnyű, u t á n é r e z n i, 

u t á n t u d ni nehéz. A hősénekek 

előtti felejtés sötétségébe hulltak 

kritikusai: Császár Ferenc, 

Nádaskay Lajos, Poór Jenő, Zerffi 

Gusztáv; a hasonló hangulatú, 

de tűz nélküli Lisznyai Kálmán, 

Szelestey László, Tóth Kálmán 

Petőfi-utánzatai pedig csak a 

nagy nemzeti könyvtár eldugott 

raktáraiban találhatók, néhány 

irodalomtörténész tud róluk, 

zöngeményeiket még elemzésre 

sem méltatják.

Olyannyira programadó versének 

„lángoszlop”-jelképévé vált, 

hogy a előtte munkáló elődök, 

az utána írogató utókor az ő 

fényében látszódik. Csokonai 

Vitéz Mihály borissza vágáns lett, 

aki csapot-papot elfelejt. Kölcsey 

népiessége kavicson csikorgó 

jégár a konyhára beforduló 

pipa izzó dohányához képest. 

Berzsenyi Dániel annyira elvont, 

már akkor idejét múlt, és Petőfihez 

képest émelyítően udvarhű.  

Kazinczy csak a Fogságom 

naplójának nyelvezetében 

közelít ahhoz a mindennapi 

köznyelvhez, ami Petőfi leveleit 

jellemzi. Kortársainak: Jókainak 

leírásai filmszerűen gyönyörűek, 

de párbeszédei láthatóan 

nem drámaíróéi; Gyulai Pál 

kiváló irodalomtörténész, és 

Szendrey Máriának, Szendrey 

Júlia húgának a férje,  de 

az  „Egy régi udvarház utolsó 

gazdája” című művével is 

csak másodvonalban van. 

Petőfi plebejus közvetlensége 

a kisnemes Mikszáth Kálmán 

írói művészetében élt tovább; 

az a felforgató hang–amit egy 

orosz dzsidás némított el–pedig 

Ady kurucos költészetében, 

forradalmi verseiben. József 

Attila már nem egy következő 

lángoszlop, hanem próféta, aki 

a 1844-1849 közti költészeti 

forradalmat összetett költői 

képeivel, a kultúra 20. század 

eleji vívmányaival (pszichológia, 

szociológia..) világirodalmi 

léptékűvé fejleszti.

Lássuk meg azt, hogy a 

19. század eleji magyar 

kultúra, irodalom végtelenül 

beltenyészett volt: nemes urak 

írtak nemeseknek urak lelkét 

izgató emelkedett dolgokról, 

néhány száz példányban. Olyan 

kevésben, hogy a papír többe 

került, mint amennyiért árulták. 

Petőfi ezt a sajátos, begubózott, 

különc nyelvi világot széttörte, 

a darabokat „átolvasztva” 

újraszövegezte, átalakította. 

Apagyilkossága mentora, 

Vörösmarty művészete ellen 

irányult. Irodalmári mélyelemzés  

bizonyította be, hogy a „Helység 

kalapácsa”, a „János vitéz” azt 

költészeti programot zúzta össze, 

amit az 1844 előtti másodfél 

évtizedben a Zalán futásának írója 

kimunkált. Lehet párhuzamokat 

találni, de a keret, a szólás, a 

közönség más. Petőfi a Pesti 

Divatlapba írt, ez olyan, mintha 

ma urambocsá’  egy Esterházy 

Péter a Storyban, vagy a Blikkben 

jelentette volna meg a „A szív 

segédigéi”-t, a  „Kis magyar 

pornográfiá”-t, a „Harmonia 

Caelestis”-t. Az olvasóközönség 

merítése nagyobb és más: 1844 

előtt vármegyei nótáriusok, 

papok, kollégiumi tanítók ( mind 

nemesi jogú férfiak), 1844 után 

nemesi és polgári hölgyek, 1848. 

március 15-én Pest megyei 

parasztok, mesteremberek, céhes 

inaslegények, egyetemisták, 

törve magyarul szóló tótok, 

svábok (nem mind nemesek). 

Mivel nagyobb volt a közönség, 

nagyobb volt a vásárlóerő, 

így az értelmiségi létből- ha 

szerényen is- meg lehetett 

élni! Emlékezetbe vésendő: a 

nagyszerű nemesi tárgyakat 
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megverselő Vörösmarty nyakán 

maradtak a kinyomott példányok 

és állandóan pénzt kunyerált; 

Csokonai éhezett és tüdőbajos 

volt; Kölcsey és Berzsenyi 

nyűglődött jobbágyaival, a 

természettel, és a hatalmaskodó 

birtokszomszédaival, s épp hogy 

megélt; Kazinczy állandóan 

adósságban úszott, s kénytelen 

volt levéltárrendezést vállalni az 

éhkopp ellen. 

Ugyanakkor a nagyobb, 

demokrata közönség azt is 

jelentette, hogy fel kell vállalni 

és nyitottnak kell lenni vágyaikra, 

érzéseikre, igényeikre. A nyitottság 

vállalása azt jelentette, hogy 

nem lehetett ambróziaevőként 

kotlani az Olümposzon, hanem 

az országot kell járni, ha kell az 

apostolok lován, s közben fejben 

megalkotni a 770 versnek a 

zömét! Másfelől hiába nevelődtél 

addig szlovák érzelmű tanároktól 

(Ján Kollár, Pest; Štefán Koren, 

Aszód); hiába vétetett akár egész 

nemzetséged apai részről horvát 

mészárosoktól, anyai részről 

Turóc megyei szlovákoktól- ha a 

közönségednek akarsz játszani, 

azonosulnod kell velük. Németh 

Lászlónak az 1930-as években 

használt szerencsétlen, --az 

azóta történtek fényében--

félreértelmezhető kifejezései ( pl. 

hígmagyar- mélymagyar) elfedik 

ennek tudatosan választott 

költői programnak a velejét. 

A redempcióban összeolvadt 

baranyai, Pest, Nógrád, 

Heves megyei magyar és kun 

származású „kiskunok” pontosan 

ismerték Petőfi családját, ki is 

játszották ellene a származását. 

A költő az apanyelvi, dajkanyelvi, 

többségi- leggyakrabban-

használt nyelvi azonosulással, 

1847-től a túlkompenzálóan 

radikális programversekkel tör ki 

e megbélyegzésből –rengeteget 

fel lehet sorolni.-  De lássuk 

be, az aktualitás nemhogy 

köznapivá, éppen hogy örökké 

tette; a politika és az egyéni 

sors végzetes összefonódása 

nemhogy kisebbítette, hanem 

a választott nyelvi közösséggel 

még teljesebb összeolvadást 

tette lehetővé. Petőfi szavai ma 

is hatnak, közbeszéd-formálók, 

kijelölik azokat a határokat, 

melyeket egy felelős szónok sem 

léphet át. További tájékozódáshoz 

haszonnal forgathatók: Illyés 

Gyula: Petőfi Sándor; Jakus 

Lajos: Apai-anyai ősök és 

leszármazók Petőfi családjában. 

Irodalomtörténeti Közlemények 

1971/5.;Kerényi Ferenc: Petőfi 

Sándor élete és költészete; 

Margócsy István (Szerk.): Petőfi 

Sándor emlékezete; Milbacher 

Róbert: Legendahántás- 50+1 

tévhit a magyar irodalomban; 

Osztovits Szabolcs  "Sors, 

nyiss nekem tért"- Petőfi 

Sándor életének krónikája. 

Három közülük elérhető 

könyvtárunkban, a folyóiratcikk 

letölthető az internetről.

Dunaszentpálon visszatekintve 

az egykori közlegelő mellett 

kezdődő szántóföldeket az 

1837-ben készült térképen még 

Győri úti földeknek nevezik. ( A 

„Györinti” alak félreolvasás.) A 

templom rossz állapota miatti 

Dunaszegre történő szentmise 

látogatás okán lett az 1830 és 

1850 közé eső két évtizedtől 

Miseúti földek, Miseúti dűlő a 

névalak. E Miseúti dűlő nyugati 

részén mérték ki a harmadik 

Új utcát. A helybeliek számára 

még ma is egyszerűbb „XY 

háza” azonosítás, mint a cím 

szerinti. De mivel az utcának 

hivatalos neve nem volt, a 

népesség-nyilvántartás, hivatalos 

kézbesítés megnehezült, a 

Dunaszentpáli Községi Tanács 

1960-ban úgy döntött, hogy 

a szabadságharc költőjének 

emlékezetére és tiszteletére 

nevezi el a közterületet. 

Ugyanakkor nyelvszokást nem 

sikerült megváltoztatni: az egész 

negyven éves egyházellenes 

kurzuson át párttagok és 

párton kívüliek, egyházfiak és 

templomkerülők szava járásában, 

a reformkor óta begyökerezetten 

őrződik a régi dűlőnév.

Nagy Szabolcs



4 Dunaszentpál

Nyitott Ablak 2023. március

tavasz

Itt az alkalom, szebbé tehetjük saját portánkat és falunkat is!

Lakossági lomtalanítás március 25-én, 8-16 óra között,
 a temető melletti parkolóban!

Elhelyezhető: lakossági lom, fémhulladék, építési törmelék, autógumi (1 garnitúra/

háztartás) elektronikai hulladék, zöldhulladék, ágnyesedék.

Hulladékot kizárólag dunaszentpáli lakcímkártyával rendelkezők helyezhetnek el, mely 

hulladékok helyben keletkeztek. Veszélyes hulladék nem helyezhető el.

Az önkormányzat igény szerint -a szabad kapacitás erejéig- segít a hulladék 

elszállításában azok számára, akiknek ez gondot jelent. Előzetes bejelentkezés 

szükséges a 20/256-40-85-ös számon. 

FONTOS: 

a hulladék fel- és lerakodásában nem tudunk segíteni, azt a tulajdonosnak kell megoldania!

Települési szemétszedés és faültetés március 25-én, 9 órától,
találkozó a Kerekes téren, a Turisztikai Pihenőnél.

Szemeteszsákot és kesztyűt biztosítunk!

A szemétszedésben résztvevőket ebéddel várjuk, melynek elkészítéséről a 

Nyugdíjas Klub gondoskodik!

Tavaszi Nagytakarítás
Szemétszedés, lomtalanítás, faültetés
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Sajnos, az utóbbi időben jelentős gondot okoz településünkön a közterületen, gazdátlanul kóborló 

ebek számának megnövekedése, mely nem minden esetben kóbor kutyát jelent, vagyis nem 

feltétlenül jelenti azt, hogy az eb valóban gazdátlan.

Szeretném felhívni a figyelmet a felelős kutyatartás általános szabályaira!

Az állatvédelmi törvény (az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény) 

és az ebek tartására vonatkozó jogszabályok előírásainak betartása a tulajdonosok, gazdák 

kötelessége és egyben felelőssége is!

Alapvető szabály, hogy az állattartó köteles gondoskodni arról, hogy az állat korának, fajtájának 

és élettani szükségleteinek megfelelő tartási, élelmezési, gondozási, valamint egészségügyi 

körülmények között élhessen! Mindemellett a tulajdonos kötelessége megteremteni azokat a 

körülményeket, hogy kutyája, kutyái a tartási helyükről, udvarból ne tudjanak el- vagy kiszökni!

A felügyelet nélkül kóborló ebek, potenciális veszélyt jelentenek mind az emberi-, mind az 

állati egészségre, illetve a közlekedés biztonságára és a vagyontárgyakra. Gondoljunk bele 

abba, hogy az eb az idegen környezetben teljesen másként viselkedik, mint otthonában a gazda 

jelenlétében, és még a nem harapós eb is támadhat pusztán félelemből.

Felhívom valamennyi ebtartó figyelmét, hogy gondoskodjon a tulajdonában lévő kutya saját 

ingatlan határain belüli tartásáról, kötelező védőoltással és chip-pel való ellátásáról!

Amennyiben a kutya gazdája, tulajdonosa a kutyáját belterületen felügyelet nélkül bocsátja közterületre, kóborolni 

hagyja – amennyiben az súlyosabb cselekményt nem valósít meg – 

szabálysértést követ el és 150.000,- Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható 

a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről 

szóló 2012. évi II. törvény 193. § alapján. 

Szabálysértési feljelentés elsősorban a rendőrség körzeti megbízottjánál tehető.

A szabálysértési eljárás mellett állatvédelmi törvény előírásainak megszegése miatt jegyzői 

eljárás indítható, mely során állatvédelmi bírság kiszabására kerül sor! 

A bírság összege az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII.31.) Korm. rendelet 4. 

melléklet h) pontja alapján („az állat szökésének megakadályozásáról nem, vagy nem 

megfelelően gondoskodott”) 450.000.-Ft.

A határidőre meg nem fizetett állatvédelmi bírság adók módjára behajtandó köztartozás.

A jogkövetkezmények terhe mellett – elsősorban a balesetek, kutyatámadások elkerülése 

érekében - kérem a kutyatartókat az ismertetett alapvető tartási, gondozási szabályok 

betartására!

A település nyugalma érdekében kérem és egyben köszönöm segítő együttműködésüket!

Kelemen Dóra

jegyző

Felhívás kutyatartók részére!
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Kedves Szülők! 

Sok szeretettel várja óvodáskorú gyermekeiket a Dunaszentpáli  
Duna-Gyöngye Óvoda!  

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 8. § (2) bekezdése alapján minden gyermek abban az 

évben, amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét, a nevelési év kezdő napjától (2023. szeptember 

1-jétől) legalább napi négyórás óvodai nevelésre kötelezett. A rendelkezés célja, hogy gyermekeink érdekében 
a megfelelő életkorban kezdődhessen el közösségbe integrálásuk és felkészítésük a majdani iskolakezdésre. Ez a 
kötelezettség azokra a gyerekekre vonatkozik, akik 2020. szeptember 1-je előtt születtek, és még nem járnak 
óvodába. 
 
A beiratkozás időpontja fenntartói határozat értelmében: 

                           2023. április 20. 8.00-16.00 óra között 
                           2023. április 21. 8.00-16.00 óráig. 
A jelentkezés helye: 9175 Dunaszentpál, Iskola tér 2.  
A főbejárat felől megközelítve az óvodavezetői iroda.  
Várjuk a kedves szülőket gyermekükkel 2023. április 20.-án, csütörtökön 16.30-tól a 
Duna-Gyöngye Óvoda Süni csoportjába egy jó hangulatú ismerkedős délutánra 

 „Baba-Mama Klubb” keretén belül.  
A beiratáshoz szükséges dokumentumok: 

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosító igazolvány, születési anyakönyvi 
kivonat  

- a lakcímét igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya) 
- a gyermek TAJ kártyája 

-  a szülő személyi azonosító és lakcímét igazoló hatósági igazolványa 

A nevelési év első napja 2023. szeptember 1. utolsó napja 2024. augusztus 31. 

Az újonnan felvett gyermekek érkezése 2023.szeptember 1. péntektől folyamatosan 
történik.  
 

A DUNASZENTPÁLI  DUNA-GYÖNGYE ÓVODA APRAJA-NAGYJA SOK-SOK 

SZERETETTEL VÁRJA A LEENDŐ KIS OVISOKAT! 

 

                                                                                        Cseresznye Erika  

                                                                                            óvodavezető 
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Januári nyílt nap az óvodában
Nagy öröm volt, hogy az 
idén pár év kihagyás után 
újra megvalósulhatott 
az ”Én napom” 
elnevezésű nyílt hónap 
óvodánkban, amikor 
a szülők egyenként, 
különböző napokon 
ellátogattak óvodánkba 
és jelenlétükben zajlott 
egy átlagos nevelési 
nap. Pedagógusok és 
gyermekek örömére 
a kedves szülők nagy 
számmal látogattak el 
hozzánk. A programmal 
célunk nem csupán 
az óvoda és a család 
erősítése, hanem 
ilyenkor a szülők 
betekintést nyerhetnek 
gyermekük mindennapi 
életébe. Sajnos kevés 
alkalom adódik arra, 
hogy megnézzük, mit 
csinál a gyermekünk az 
oviban, mit tanulnak, 
hogyan zajlanak a 
foglalkozások, hogyan 
viszonyul gyermekünk 
a pedagógushoz, a 
társaihoz, milyen 
mértékben vesz 
részt a közös 
t e v é k e n y s é g e k b e n . 
Ez nemcsak nekünk 
fontos, a gyerek is 

várja a szüleit, hogy 
megmutathassa, mit 
hogyan csinál, s hogy 
szülei büszkék legyenek 
rá. A gyerekek az ilyen 
nyílt napokon másképp 
viselkednek. Egy részük 
aktívabb volt, hogy 
megmutassa, a szülei 
nem ok nélkül büszkék 
rá. Jól esik nekik a 
dicséret, bizonyítani 
akarnak. Előfordul, 
hogy visszahúzódóbb 
gyerekek bátrabban, 
harsány gyermekek 
sokkal nyugodtabban 
viselkedtek. Voltak, 
akik el sem mozdultak 
anyjuk, apjuk mellől 
egész délelőtt, és 
voltak akik sírtak 
a délelőtt végén, 
amikor elbúcsúztak 
szüleiktől (ez inkább 
a kisebbeknél volt 
jellemző). De akárhogy 
is volt, a gyermeket 
megnyugvással töltötte 
el, hogy a szüleik 
megjelentek, akárhogy 
is viselkedtek, ez 
fontos volt számukra. 
S bizonyos dolgok talán 
nekünk, szülőknek is 
más fényben tűntek fel, 
mivel saját szemünkkel 

láttuk, tapasztaltuk a 
közös tevékenységeket, 
játékokat, melyek 
január hónapban egy 
nagy témát az időben 
való tájékozódást és 
időérzékelést öleli fel. 
Beleláthattunk az óvodai 
nevelés mélységeibe is. 
Gyermekük viselkedését 
is más szemszögből 
figyelhettük, s talán 
olyan dolgokat 
is megértettünk, 
melyeket elképzelni 
sem tudtunk. A szülők 
megismerhették a 
pedagógust munka 
közben, hogyan bánik 
a csoporttal, milyen 
módszereket és 
milyen megoldásokat 
alkalmaz egy-egy 
helyzetre. Érdemes 
t a p a s z t a l a t o k a t 
gyűjteni, de elsősorban 
gyermekünk miatt 
fontos a részvétel, 
hogy az ők fejlődését 
kövessük nyomon és 
akár jelenlétünkkel 
támogassuk, bátorítsuk.  
Öröm volt látni, 
ahogyan legtöbb szülő 
aktív résztvevője volt a 
közös foglalkozásoknak, 
játékoknak, és nem 
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egyszer kisebb-nagyobb 
gyermekcsokor gyűlt 
köréjük.
Köszönjük a kedves 
szülők sok-sok pozitív, 
biztató szavait, 
támogatását, amit 
az eseményen vagy 

utána visszajeleztek 
felénk, hiszen szeretjük 
a gyermekeket és 
fejlődésük érdekében 
minden tőlünk telhetőt 
megteszünk!
Jövő januárban ismét 
tervezünk „Én napom” 

nyílt hónapot és 
biztatjuk a szülőket, 
hogy minél többen 
éljenek a kínálkozó 
lehetőséggel.

Cseresznye Erika 
óvodavezető

Szombati fórum

Falunk jövőjéről beszélgettünk

Március 4-én, szombaton 

reggel találkoztunk a Kerekes 

téren, a Turisztikai pihenőnél.

Ott voltak az Egyházközség 

Képviselői, civil szervezetek 

Vezetői és Tagjai, az Óvoda 

és az Iskola Pedagógusai, az 

önkormányzat Munkatársai, és 

a Képviselő-testület Tagjai.

Szó esett múltról, jelenről, 

jövőről, magánéletről és közös 

ügyeinkről. Az együtt töltött 

néhány óra arról szólt, hogy bár 

sokan sokféleképpen látjuk a 

világot, de egy dolog biztosan 

közös bennünk: szeretjük 

a falunkat, szeretnénk, 

ha fejlődne, szeretnénk 

jó minőségű életet élni 

Dunaszentpálon.

Erről is beszélgettünk...sokat 

és jókedvűen.

Tudjuk azt is, hogy a nagy 

dolgok a terített asztal mellett 

dőlnek el, így készültünk 

is: volt aki káposztás rétest 

hozott, volt aki zserbót, vagy 

rágcsát. Esetleg üdítőt, vagy  

tüzes vizet... 

Így senki nem maradt éhes 

és szomjas addig, amíg 

elkészült Szabó-Füredi Eszter 

kemencében sült kovászos 

kenyere, amihez tökéletesen 

illett a Szabó Józsi féle 

kemencés sült kolbász.

Sok minden szóba került. 

Olyannyira, hogy nem is értünk 

a végére. 

Elhatároztuk, hogy a Szombati 

Fórumot folytatjuk, terveink 

szerint negyedévente sort 

kerítünk rá, ahol Mindenkit 

várunk, akinek véleménye, 

ötlete, elképzelése van 

közös jövőnkről. Vagy 

csak beszélgetni szeretne 

bármiről...mindenről...rólunk.

Találkozzunk június 10-én, 

szombaton, a Kerekes téren!

Mondd el Te is, hogy milyen 

legyen Dunaszentpál, és mondd 

el, hogy Te mit tudnál ehhez 

hozzátenni!

Legyen közös a jövőnk! Legyen 

a jövőnk közös!
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őszirózsa

Új év, mit talált? Farsangi bált!

A Lovas Panzióban 

gyülekeztünk 2023. első 

találkozójára, amely egyúttal 

farsangi bálunk is volt.

Az új esztendő első 

klubgyűlését Varga Józsefné 

elnök nyitotta meg. A szép 

számban megjelent tagság 

üdvözlése után felhívta 

a figyelmet a következő 

két hónap fontosabb 

eseményeire.

Megemlékeztünk hosszú 

életet megélt, eltávozott 

tagtársunktól, Losonczi 

Károlyról.

Örömmel köszöntöttük és 

„bedaloltuk” új tagunkat. 

Vidám hangulatban telt a bál 

további része, örömöt hoztunk 

és felhőtlen pillanatokat 

szereztünk! 

Elfogyasztottuk a finom 

vacsorát. Köszönjük Szeredi 

Mihálynénak a támogatást, 

a helyszín biztosítását, az 

étkek elkészítését! Nagyon 

örülünk, és köszönjük 

szorgos tagtársainknak a 

süteményeket, s az est 

lebonyolításában való 

közreműködést!

Az további részében 

megvitattuk teendőinket., 

énekeltünk, zenét 

hallgattunk.

A következő hetek eseményei:

március 25., szombat 8-16 

óra között: szemétszedés, 

faültetés, lomtalanítás

április 12., szerda 16 órától 

klubfoglalkozás a Kerekes 

téri klubhelyiségben

Varga Józsefné

Az első találkozónk

Útfelújítások
Az idei év első félévében két 

komolyabb beruházásunk 

lesz, mely utcáinkat érinti. A 

Varga Lajos utca aszfaltozása 

fog megvalósulni 9,7 

millió forintból, melyből 

9,5 millió forint a Magyar 

Falu Programból elnyert 

pályázati összeg. Ezzel a 

beruházással elérjük, hogy 

falunkban minden utca 

szilárd burkolatú lesz.

Ezen felül további 3 millió 

forintot fordítunk a település 

költségvetéséből olyan 

úthibák javítására, melyek 

már nem halaszthatóak 

(süllyedések, repedések, 

szegélyezések).

Az érintett utcák: 

Rét u., Diófasor u., Duna u.,  

Árpád u., 

Szabadság u- temető előtti 

szakasz. 

Ezen munkák során közel 

200 m2-i útburkolat kerül 

kicserélésre, javításra.
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levél

Tájékoztatjuk a T. Lakosságot, hogy a 

POSTAI KÜLDEMÉNYEK 

kézbesítésében 2023. március 1-től az alábbi változás lesz:

-megszűnik az önálló, dunaszentpáli kézbesítő munkaköre, így Dunaszegről jön át a 

postás,

-a fentiekből következik, hogy a küldemények csak a délutáni órákban érkeznek meg a 

postaládákba, amennyiben értesítőt talál egy levélről, azt csak a következő munkanapon 

lehet felvenni a postán,

-nyugdíjas lakosainkat a posta külön értesíti a nyugdíjak várható érkezéséről.

Változás a levelek kézbesítésében

Tisztelt Szentpáliak és Mindenki, akihez eljut ez a felhívás!

2023. július 07-én kiszállásos véradás lesz Dunaszentpálon, az Iskolában!  Már több évtizedes 

hagyománya van ennek a falunkban.

Kérünk mindenkit, hogy ne hagyjuk ezt a hagyományt elveszni.

Ebben az évben, ha nem leszünk elegen, akkor sajnos ez lesz az utolsó véradás itt Dunaszentpálon. 

Így a Dunaszentpáli Önkéntes Véradó Közösséget is a megszűnés veszélye fenyegeti. 

Segítsünk másoknak élni és segítsünk magunkon a hagyomány megőrzésében.

Legyünk minél többen, mentsünk életet és közösséget!

Várunk minden régi és új önkéntes véradót!"

Véradás
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Hajrá Szentpál!
Enese SC - Dunaszentpál SE

2023. 03. 12. 15:00 Enese SC sportpálya

Dunaszentpál SE - Üstökös FC Bácsa II.          

2023. 03. 19. 15:00 Dunaszentpál SE sportpálya

Kunsziget SE - Dunaszentpál SE                       

2023. 03. 26. 16:00 Kunsziget SE sportpálya

Dunaszentpál SE - Győrújfalu SE   

2023. 04. 02. 17:00 Dunaszentpál SE sportpálya

Dunaszeg SE - Dunaszentpál SE

2023. 04. 09. 17:00 Dunaszeg SE sportpálya

Bőny SE Royal Plast - Dunaszentpál SE

2023. 04. 16. 17:00 Bőny SE sporttelep

Dunaszentpál SE - Téti Sokoró FC

2023. 04. 23. 17:00 Dunaszentpál SE sportpálya

Öttevényi TC- Dunaszentpál SE

2023. 04. 29. 17:00 Öttevényi TC sporttelep

Dunaszentpál SE - Mezőörs KSE

2023. 05. 07. 17:00 Dunaszentpál SE sportpálya

Győrzámoly SE-Dunaszentpál SE

2023. 05. 14. 17:00 Győrzámoly Se sportpálya

Dunaszentpál SE - Kajárpéc Herold Trans SE

2023. 05. 21. 17:00 Dunaszentpál SE sportpálya

Győrszentiván SE- Dunaszentpál SE

2023. 05. 27. 17:00 Győrszentiván SE sportpálya

Dunaszentpál SE - Robo-Tech Börcs KSE

2023. 06. 04. 17:00 Dunaszentpál SE sportpálya

Az U19-es mérkőzések a felnőtt meccs előtt 2 órával kezdődnek!
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Teljes depresszió uralkodott az ifjú óriások barlangjában, már éppen szétszéledni készültek 

tíz óra tájt, midőn egy szürke ruhás ifjú lépett be az ajtón, akit senki sem ismert. Könnyen 

elvegyülhetett volna az apatikus mogorva közönségben, melyet semmi se érdekelt most, de 

ő ezt éppen nem akarhatta, mert egyenesen felugrott egy biliárd-asztalra. No, erre aztán 

csakugyan észre kellett őt venni.

– Pozsonyból jövök – szólt lelkendezve, mohón. – Az ifjúság küldötte vagyok. Bécsben kitört 

a forradalom. Metternichet elkergette a nép és most barikádokat emel.

Csak a Gábriel harsonájától fog így megelevenedni még egyszer a sokaság. Forradalom van 

Bécsben? Micsoda ostorpattogtatás ez az erekben folydogáló magyar vérnek. Elkergették 

Metternichet! Ah, tehát őt is, nemcsak Lajos Fülöpöt. Istenem, milyen szép a világ e jámbor 

Lajos Fülöp és a furfangos Metternich nélkül! Az emberek egyszerre rózsaszínűnek láttak 

mindent. Az ifjak egymást ölelték. Hát már a bécsiek is dolgoznak, csak mi vagyunk tétlenek? 

Pokolba a formákkal!

– Cselekedjünk, uraim! Ne tétovázzunk tovább, polgártársak!

Ez a Petőfi fanatikus hangja volt. Az ifjak felugráltak. Úgy van, cselekedjünk! Munkára fel! 

Vezessetek bennünket! Ezalatt folyton nyíltak a kávéház ajtai és új alakok jöttek új hírekkel. 

Csodálkozást keltett Vahot Imre és Klauzál Gábor megjelenése. A bécsi forradalom híreit 

megerősítették a jöttek. A szemben lakó Koplánszky kesztyűcsinálónak a fia érkezett meg 

Bécsből, aki színről-színre látott egyet-mást az utcai tüntetésekből. Koplánszky elhozta a 

Pilvaxba a tanút is. Künn az utcán is gyülekeztek zsibongó, álmélkodó és magyarázó tömegek. 

A Pozsony felől érkező hajó utasai egy félóra alatt szétterjesztették a hírt a városban, egész Pest 

talpon volt és az Ellenzéki Kör meg a Pilvax előtt tolongott. Egymást ölelgették az emberek és 

pátosszal beszéltek, mintha színpadon volnának.

Bent a kávéházban az izzó hangulat ereje alatt Irinyi kezdett beszélni, kire nehezteltek egy 

kicsit, mert az Ellenzéki Kör titkos emberének hitték, aki együtt keverte a kártyákat Klauzállal.

– Polgártársak – szólt Irinyi –, Petőfinek igaza van. Ne hagyjuk magunkat a formák korlátai 

közé szorítani, most már én is azt mondom. A délutáni népgyűlés határozata fölöslegessé vált. 

Mondjuk ki, hogy a tizenkét pont rögtöni életbeléptetését követeljük.

– Úgy van! Mondjuk ki!

Mikszáth Kálmán: 
Jókai Mór élete és kora (részlet)



Hozzávalók

A tésztához:

70 dkg finomliszt

1 db tojás

5 evőkanál cukor

3 dl tej

2.5 dkg friss élesztő

1 csipet só

10 dkg vaj (olvasztott)

1 dl napraforgó olaj

A tésztára:

10 dkg vaj

5 dkg cukor

10 g fahéj
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Recept
gasztro

A hónap mondása

Azt mindig tudja az ember, ha valami az első alkalom. 

Azt viszont csak ritkán, ha az utolsó. 

(Richard Osman)

Omlós fahéjas csiga

Elkészítés

A langyos tejbe belekeverünk egy kávéskanál 

cukrot, majd belemorzsoljuk az élesztőt. 

(Az élesztő felfuttatása nem nagy művészet, 

akkor válik be a legjobban, amikor viszonylag 

nagyobb, illetve szélesebb bögrében 

csinálom.)Amíg fut az élesztőnk, addig egy 

keverőtálban kimérjük a lisztet, hozzáadjuk 

a cukrot, a sót, a felolvasztott vajat, a tojást 

és az olajat, majd ha már szépen felfutott, 

akkor jöhet az élesztős tej. El is kezdhetjük 

dagasztani a tésztát, akkor lesz 

jó, ha már szépen elválik az edény falától. 

Konyharuhával letakarjuk, és meleg helyen 

kb. 1 órát kelesztjük. Ha megkelt a tészta, 

akkor átgyúrjuk, és nagyjából fél centi vastagra 

nyújtjuk. A tetejét megkenjük az előzőleg 

felolvasztott vajjal, és megszórjuk cukorral és 

fahéjjal. Feltekerjük a tésztát, és nagyjából 

4 centis darabokra vágjuk. Az így elkészült 

csigákat sütőpapírral bélelt tortaformába 

helyezzük, és 175 fokon barnára sütjük. 

Porcukorral megszórva tálaljuk.
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Könnyed
humor

Szól a telefon:

- Szia, csak azért hívlak, hogy elmondjam, szeretlek!

- De uram, rossz számot hívott, ez a kőbányai sörgyár.

- TUDOM!!!

Két barát beszélget:

- Képzeld, beiratkoztam egy reinkarnációs tanfolyamara!

- De hát az rengeteg pénzbe kerül.

- Na és? Egyszer élünk... 

Az ifjú házasok megérkeznek a szállodába.

- Egész hétre szeretném kivenni a szobát. - mondja az ifjú férj.

- Magának szerencséje van, hölgyem - mondja a szállodaportás - az úr 

máskor mindig csak egy éjszakára szokott megszállni... 

Repül a gólya, csőrében egy öregemberrel. 

Megszólal a bácsi:

- Gólya! Most őszintén! Eltévedtünk?

A képviselő balesetet szenved és kórházba kerül. 

Néhány nap múlva egy távirat érkezik:

„Jobbulást kíván a frakciója 80 igen szavazattal, 5 ellenében.”
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KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

Felnőtt Háziorvosi rendelés

Dr. Környei Miklós

Telefon: 70 / 317 - 9519

Hétfő: 8 00- 12 00 Dunaszeg

Kedd: 11 00 – 12 30  Dunaszentpál

Szerda: 12 30 – 16 00 Dunaszeg

Csütörtök: 11 00 - 12 30 Dunaszentpál

    7 45 – 10 30  Győrladamér

Péntek: 8 00 – 12 00  Dunaszeg

06 70 317 9519

ereceptek@gmail.com

Gyermek Háziorvosi rendelés

Dr. Kelemen Ágnes

Telefon: 70 / 451 – 0108

Védőnő: Kissné Szigony Anett

Telefon: 20 / 980 - 7781

Hétfő:  09 30 – 10.30  Dunaszeg

 10 30 – 12 00  Győrzámoly

Kedd: 09 00 – 10 30  Dunaszentpál

 10 30 – 12 00  Győrladamér

Szerda: 09 00 -  11 30  Győrzámoly

  10 30 – 12 00  Dunaszeg

Csütörtök: 10 00 -  11 00  Dunaszentpál

  08 30 – 10 00 Győrladamér 

Péntek: 09 00 – 10 30  Győrzámoly

 10 30 -  12 00  Dunaszeg

Fertetics Csemege Bolt

Telefon: 96/602 - 389

Nyitva tartás:

Hétfő - Péntek: 06 30- 18 00

Szombat: 06 30 – 12 00

Szentmise rend Dunaszentpálon:

Minden vasárnap: 9 óra 45 perckor

Plébános: Tenger Szilárd

Elérhetősége: Dunaszegi Plébánia

9174 Dunaszeg Fő utca 17.

Dunaszentpál Község Önkormányzata

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 13 00 – 16 00

Kedd: 8 00 – 12 00, 13 00 -16 00

Szerda: nincs ügyfélfogadás

Csütörtök: 8 00-12 00, 13 00-16 00

Péntek: 8 00 – 12 00

Jegyzői ügyfélfogadás: Csütörtök 8 00 – 16 00

Telefon: 96/352-026

Dunaszegi Hulladékudvar:

Péntek: 14 00-18 00

Szombat: 10 00-13 30

Maya Minimarket

Nyitva tartás:

Hétfő - Péntek: 06 00- 17 00

Szombat: 06 0 – 12 00

Tel: 30/729 2229


